



Сотрудники Главного управления поздравили выпускников «Агрошколы» с окончанием учебного года



В преддверии окончания школы и праздника «Последний звонок», сотрудники второго управления по расследованию особо важных дел, по сложившейся доброй традиции посетили подопечных ГБОУ ПО «Красногородская школа-интернат для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» - «Агрошкола», расположенную в поселке Красногородск Псковской области.

Детский дом был создан сразу после освобождения Красногородска 18 июля 1944 года. В настоящее время в детском доме воспитывается более 80 детей от шести до восемнадцати лет.

Школа-интернат обеспечивает осуществление образовательной деятельности с учетом уровня, вида и направленности реализуемых образовательных программ, формы обучения и режима пребывания обучающихся. Под присмотром опытного персонала, из которых большинство



сами бывшие воспитанники данной школы-интерната, дети получают навыки для дальнейшей адаптации в жизни.

В школе-интернате организованы танцевальные, музыкальные коллективы, КВН, работают секции по обучению детей самбо, лыжному спорту, иным видам спорта и автоделу. Также в школе-интернате существует музей, посвященный истории как самого детского дома и его воспитанникам, так и истории поселка Красногородск, в деятельности музея дети принимают активное участие.

Сотрудники второго управления приняли участие в линейке, приуроченной к «Последнему звонку» и поздравили выпускников с окончанием школы.

Стоит отметить, что и после окончания школы следователи помогают выпускникам продолжить обучение. Так в этом году, вместе с одной из воспитанниц следователи выбрали юридический колледж в Москве, где она продолжит свое обучение в новом учебном году.

Видео по ссылке: <https://yadi.sk/i/FDJJHu6lz-xmww>

Изображения



29 Мая 2019

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1359687>



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве
